

中安时评：当好友谊沟通的“使者” 向世界分享中国精彩

近日，来自28个国家的36位项目外籍青年代表给习近平主席写信，祝贺中国共产党百年华诞，讲述了他们在中国各地走访的体会感悟，表示希望发挥桥梁作用，更好促进中外交流对话。8月10日，习近平主席给“国际青年领袖对话”项目外籍青年代表回信，对他们积极到中国各地走访、深化对华了解表示赞赏，鼓励他们加强交流互鉴，为推动构建人类命运共同体贡献青春力量。

秉持“胸怀世界”，“国际青年领袖对话”项目面向45岁以下，来自不同国家和不同领域的全球青年领袖建立对话机制，成为世界了解中

国、认识中国的一扇重要窗口。中国的发展变化，不仅要全景展现好，向世界讲好中国故事，还要建立更加广泛的民间交流机制，让国外友人亲自到中国的大好河山走一走、看一看，在真情实感中感悟中国之美、感受中国人民的热情好客，于基层密切交流和互动中增进国际友谊。要持续运用好“国际青年领袖对话”项目，在平等对话、思想交流、包容互鉴中增进国际友谊，架起一座中外情感沟通交流的重要桥梁。

俗话说：百闻不如一见。中国的发展日新月异，中国的奋斗故事精彩纷呈。在华工作的外国友人亲

眼目睹中国变迁、切身感悟中国发展，于柴米油盐、衣食住行娱等日常小事中收获民生进步带来的幸福感获得感，在中国改革开放大格局中共享成长发展的机遇。“国际青年领袖对话”项目外籍青年客观中肯评价中国、讲述中国精彩，对促进世界各国民心相通具有重要的作用。“中国人民依靠自己的智慧和汗水，在中华大地上建设富饶美丽的家园，创造多姿多彩的文化，实现了梦寐以求的小康生活。”“国际青年领袖对话”项目外籍青年胸怀大局，客观评价中国发展，为世界全面、真实、深入地了解中国注入了满满正能量。

中国发展成就

令世界瞩目，中国改革发展的一举一动备受世界关注。前进征途上，中国不断扩大开放的大门，敞开胸怀迎接四海宾朋，为海外企业、广大创业者、有志青年等提供广阔的舞台，一视同仁待之，让其在中国成长发展、绽放芬芳。“中国实现了奇迹般发展”“中国正在帮助其他国家，不管是大国还是小国”“中国的经济发展与提升民众福祉紧密相连”“中国与贫困的斗争一直是人类历史上最杰出的斗争之一，并且对世界其他地区提供了借鉴”……真实的描绘，客观的写实，于真情实感中流淌，让世界更加认识到一个开放包容、快速崛起

的中国。青春总是同梦想相伴。习近平主席与世界青年书信来往、真心交朋友，欢迎更多国际青年来华交流，希望中外青年在互学互鉴中增进了解、收获友谊、共同成长，为推动构建人类命运共同体贡献青春力量。中国舞台广阔、爱才惜才，广大外籍青年来华学习、工作和生活，在成长进步中增长才干、开眼界、壮筋骨，应当好文化交流、友谊沟通的“使者”，以自身成长变化及亲眼所见，真实讲述好中国故事，展现中国精彩，为推动世界更紧密合作、共赢发展贡献青春的光和热。

中国新闻网

中国驻美大使秦刚会见 美国常务副国务卿舍曼



中新社华盛顿8月12日电 中国驻美大使秦刚12日在华盛顿会见美国常务副国务卿舍曼。舍曼欢迎秦刚来美履新，表示美国国务院将为其履职提供便利和支持。

秦刚感谢美方为其履职提供支持和协助。他表示，当前中美关系站在新的十字路口。我将按照两

国元首今年除夕通话的精神，加强同美方的及时沟通对话，努力推动理性、稳定可控、建设性的中美关系。

双方并就共同关心的问题交换意见，同意继续保持密切对话沟通。

秦刚在会见结束后对记者表示，双

方谈得很深入，也很坦诚，充分交换了意见。双方一致认为，中美双边关系非常重要，要通过对话沟通解决问题，管控好分歧和矛盾，改善两国关系。

秦刚强调，台湾问题是中美关系中最重要、最敏感的问题，他向舍曼明确阐述了中方立场。(完)